¿POSVERDAD?
Mentiras, hechos alternativos y propaganda en la Antigüedad

En 2016, el término posverdad (post-truth) fue elegido palabra del año por el Oxford Dictionary que lo definió como: “relating to or denoting circumstances in which objective facts are less influential in shaping public opinion than appeals to emotion and personal belief”. Asimismo, el diccionario de la Real Academia Española incorporará esta palabra en la próxima actualización, a finales de 2017. Actualmente este neologismo inunda los medios de comunicación y las redes sociales, aunque su acuñación se remonta a 1992 y es obra de Steve Tesich en su artículo “A Government of Lies”.  El fenómeno de la posverdad no sólo impacta en los medios de comunicación sino también en la investigación histórica, con la popularización del “posmodernismo” a finales de los años 60’s. 
Pese a la aparente actualidad de la palabra, el concepto que define no es novedoso. Ya en la Antigüedad era posible encontrar casos que nos remiten a su significado. La deformación de la realidad y su uso para determinados fines fue un elemento recurrente en la historiografía antigua y en los ámbitos del poder. Autores como Tucídides ya eran plenamente conscientes de la disonancia entre la realidad y el discurso mayoritariamente aceptado, tal y como él mismo expresó: “¡Tan poco importa a la mayoría la búsqueda de la verdad y cuánto más se inclinan por lo primero que encuentran!” (Thuc. I.20.3). 
El presente workshop tiene como objetivo analizar la utilización de mentiras, hechos alternativos y motivos propagandísticos en los relatos generados en la Antigüedad, dando una visión diacrónica del concepto mediante un recorrido desde el Próximo Oriente Antiguo hasta la Tardoantigüedad en sus múltiples manifestaciones (textos, iconografía, numismática, arqueología, etc.). Conceptos tan aparentemente innovadores y modernos como la posverdad no pueden ser comprendidos en su complejidad sin retroceder hasta las sociedades antiguas que los vieron nacer.
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